



# Menu Ciccarelli Cafè

https://it.menulist.menu Via Unità D'Italia, 340, Verona, Italy, Piazzetta Antonio Tirabosco Verona http://www.ciccarellicafe.it





Un completo menu di Ciccarelli Cafè da Piazzetta Antonio Tirabosco Verona con tutti gli **16** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Con buon tempo si può addirittura farsi servire all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. W-LAN è disponibile gratis. Saporita pizza viene cotta nel Ciccarelli Cafè di Piazzetta Antonio Tirabosco Verona secondo il metodo tradizionale appena sfornato, i ospiti adorano avere la possibilità di vedere le più recenti partite o corse sul grande televisore in questo <u>bar sportivo</u>, oltre a godersi cibo e bevande. Dopo aver mangiato (o durante) hai l'opzione di anche rilassarti al bar con un **drink alcolico o analcolico**.

# Menu Ciccarelli Cafè



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

# 10 più popolari

**TRAMEZZINI** 

Salse\*

**SALSA** 

#### Dolci

**TIRAMISÙ** 

## Antipasti

**TARTARE** 

## **Italian Specialties**

**FOCACCIA** 

#### **Firsts**

**TARTINE** 

#### French

**BRIOCHE** 

## Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

### Caffè

**CAPPUCCINO** 

**CAFFÈ** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PANINI** 

**PASTA** 

**TOSTADAS** 

**PESCE** 

# Menu Ciccarelli Cafè



# Ciccarelli Cafè

Via Unità D'Italia, 340, Verona, Italy, Piazzetta Antonio Tirabosco Verona Orari di apertura:

Lunedì 07:00-00:00 Martedì 07:00-00:00 Mercoledì 07:00-00:00 Giovedì 07:00-00:00 Venerdì 07:00-00:00 Sabato 07:00-00:00 gallery image

Fatto con it.menulist.menu